



Рязанка подозревается в покушении на убийство своего новорожденного ребенка



Утром 10 марта 2019 года в мусорном контейнере возле дома № 21 корпус 1 по улице Станкозаводской города Рязань в полиэтиленовом пакете обнаружен новорожденный. По данному факту Московским межрайонным следственным отделом города Рязань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорожденного ребенка).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям «по горячим следам» установлена подозреваемая в совершении данного преступления – 31-летняя рязанка.

По данным следствия, утром 10 марта женщина, находясь в гостях, где распивала спиртное,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

родила мальчика. После родов она положила младенца в пакет и отнесла в мусорный контейнер. Плач новорожденного услышала проходившая мимо женщина, которая вызвала сотрудников правоохранительных органов и скорую помощь. Ребенка доставили в детский перинатальный центр, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1310137>